

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:487027-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Opole: Usługi medyczne
2019/S 200-487027**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 178-433989)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Wojewódzka Policji w Opolu
ul. Korfantego 2
Opole
45-077
Polska

Osoba do kontaktów: Eugenia Poniży, Anna Lis, Jarosław Hamadyk

Tel.: +48 774222673

E-mail: zamowienia@op.policja.gov.pl

Faks: +48 774222114

Kod NUTS: PL524

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.opolska.policja.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług medycznych - zadanie nr 1 i zadanie nr 2
Numer referencyjny: WS-Z.2380.33.2019

II.1.2) Główny kod CPV

85121000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług medycznych z zakresu medycyny pracy (zadanie nr 1 i 2) na warunkach określonych dla każdego z zadań w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia i wzorach umów stanowiących załączniki do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Szacunkowe ilości usług (odpowiednio do rodzaju) dla danego zadania wskazane zostały w formularzu cen jednostkowych stanowiącym załącznik do wzorów umów.

Faktyczna ilość zleczanych usług wynikać będzie z rzeczywistych potrzeb Zamawiającego w tym zakresie. Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez wykonawcę usługi badania funkcjonariuszy i pracowników Zamawiającego oraz wydawania orzeczeń/zaświadczeń przez lekarza medycyny pracy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 178-433989](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 22/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/10/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 22/10/2019

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: